

# 緊急時刻您會想起誰 第一時間送警消所需的防護

吳珍香

## 選文觀點

在全民共防疫時期，對於第一線守護人民健康的警消人員，更需要給予肯定與支持，而慈濟送來的防疫器材，不僅代表著愛與關懷，也象徵防疫路上，慈濟一直都在。

TZU CHI FOUNDATION

五月份，COVID-19疫情迅速擴及社區，全臺防疫措施進入三級警戒。好在，防疫路上，慈濟永遠都是全民後盾。在疫情嚴峻當下，第一時間就致贈最需要的防疫器材到各警消防護單位，用愛傳達感恩與祝福，祈願人人一切安好，也為守護在第一線警消弟兄們，加油、打氣！

## ◎面罩手套致贈前線

基隆區慈濟志工溫碧麟是慈警會成員，他與汐止志工李銅榮，及現職保安總隊警官的潘國華、退休警官徐國晃，6月4日上

午到新店靜思堂會合，提領並清點防護眼鏡及防護罩組後，旋即驅車前往基隆市警察局、新北市警察局金山分局、汐止分局，與當地志工會合，進行拜訪關懷與致贈防疫器材。

新北市金山分局分局長趙家輝表示，很感謝慈濟捐贈二百個防疫面罩，在這疫情很嚴重的時候，及時提供防疫器材給第一線同仁執勤任務時使用，讓同仁有多一層的保護。他還說：「同仁們都非常感謝慈濟人的關懷與美意，不僅會堅守，還會更努力做好疫情防擋，保護民眾的健康與安全。」

基隆市警察局行政科科長賴國隆表示，「感恩慈濟總會想到大家所需要的！現在疫情非常嚴峻，警察免不了要面對面，面對群眾和看不到、不確定的危險。慈濟送來防疫面罩和防疫手套，讓同仁們的防護安全，更加有保障。」

同時具有警消、義消與慈濟志工身份的李銅榮表示：「感恩證嚴上人關懷第一線警消同仁的安危，慈示防護面罩、防護器材要趕緊的致贈，並送達到各區。」

## ◎一起守護警消弟兄

早在5月19日，志工就已送二百個防護面罩到基隆市警察局第一分局；5月31日再送二萬雙防疫手套到基隆市警察局及基隆市

消防局；今天（6/4）再送進的一千個防疫面罩，有六百個是給基隆市警察局，二百個給新北市警察局金山分局，另外二百個給汐止分局。

而慈濟汐止聯絡處在五月份，已先致贈二百個防疫面罩到汐止分局，今天再與志工王麗月等人再送二百個。汐止分局局長陳朝新非常感恩上人對弟兄們的關懷，也感恩警民一條心，一起集聚力量來勉勵警消弟兄，守護社區安全。

退休警官徐國晃表示：「這是上人的悲心，慈示慈濟人要把防疫物資送達第一線，讓守護在第一線的工作同仁，有防疫器材可防護，因為他們是身處危險中，勇於承擔守護人民的工作，所以他們的安全，我們也要守護。」